
ПЕРИОДЫ

муниципальной и государственной службы (работы), учитываемые при исчислении стажа муниципальной службы (работы) лиц, замещавших муниципальные должности муниципальной службы в органах местного самоуправления Романовского района, дающего право на ежемесячную доплату к трудовой пенсии

1. В стаж службы лица, замещавшего муниципальную должность муниципальной службы, дающего право на ежемесячную доплату к пенсии (далее стаж муниципальной службы), включаются периоды государственной службы, а также иной деятельности, предусмотренные для исчисления стажа, дающего право на ежемесячную доплату к трудовой пенсии государственным служащим государственной службы Саратовской области и государственным служащим государственной службы РФ.

2. В стаж муниципальной службы включаются периоды службы (работы) на государственных и муниципальных должностях:

- в областных, районных, городских, в городах, сельских и поселковых Советах депутатов трудящихся (Советах народных депутатов), их исполнительных комитетах и отделах и управлениях при исполнительных комитетах;

-  с 1992 года в администрациях районов, городов и их структурных подразделениях, в администрациях поселковых и сельских Советов;

-   с февраля 1997 года в окружных администрациях;

- с декабря 1996 года в органах местного самоуправления муниципальных образований: аппаратах районного Совета, собраний депутатов, администрациях объединенных муниципальных образований и их структурных подразделений;

- с 1 января 2006 года в представительных органах муниципальных образований, администрациях муниципального района, городских и сельских поселений и их органах;

- время нахождения на военной службе: по контракту – день за день, по призыву – один день военной службы за два дня работы (в соответствии с законом РФ «О статусе военнослужащих»);

- время службы в органах внутренних дел РФ, федеральных органах налоговой полиции, таможенных органах РФ;

- периоды обучения муниципальных служащих с отрывом от службы в учебных заведениях или получения дополнительного профессионального образования, повышения квалификации, переподготовки (стажировки) в случае направления на их обучение соответствующим государственным органом или органом местного самоуправления при продолжении работы в этих органах после окончания обучения;

- в центральных профсоюзных органах СССР, профсоюзных органах союзных республик, краев, областей, городов, районов, районов в городах и их аппаратах, на должности в профкомах органов государственной власти и управления, не включая периоды работы в профкомах на предприятиях, в организациях и учреждениях;

- до 14 марта 1990 года (дня введения в действие новой редакции статьи 6  Конституции (Основного закона, СССР) в ЦК КПСС, ЦК КП союзных республик, райкомах, обкомах, окружкомах, райкомах, горкомах и их аппаратах, на должность в парткомах органов государственной власти и управления, не включая периоды работы на должностях в парткомах на предприятиях, в организациях и учреждениях (ведомости Съезда народных депутатов СССР и Верховного Совета СССР, 1990г., № 12, ст.189);

- иные периоды работы (службы) в отдельных должностях руководителей и специалистов на предприятиях, в учреждениях и организациях, в совокупности, не превышающие 5 лет, опыт и знание по которой были необходимы для выполнения должностных обязанностей по замещавшейся муниципальной должности – на основании распоряжения главы администрации муниципального района, которое оформляется одновременно с увольнением муниципального служащего.

Право на включение в стаж муниципальной службы (работы) иных периодов работы (службы) имеют муниципальные служащие, замещавшие муниципальные должности муниципальной службы, предусмотренные Реестром, не менее трех лет.

3. В стаже муниципальной службы сохраняются периоды работы (службы), которые до вступления в силу настоящего Положения были включены в установленном порядке в указанный стаж для выплаты надбавки к должностному окладу за выслугу лет.

4. Периоды работы (службы), включаемые в стаж муниципальной службы муниципальных служащих суммируются.

Приложение  № 4 к  Положению�о порядке  установления, выплате и перерасчете размера  ежемесячной доплаты к трудовой пенсии лицам, замещавшим выборные  муниципальные должности  и  муниципальные должности муниципальной службы в органах местного самоуправления Большекарайского муниципального образования.











