Уважаемые жители Большекарайского муниципального образования!
Ежегодный отчет о работе администрации перед жителями поселения - это несомненно, мероприятие не только ответственное, но и необходимое. Подготовка к нему дает возможность оценить результаты своей работы за прошедший год, подумать над причинами того, что из задуманного не удалось выполнить, наметить новые задачи с учетом времени и возможностей.
Все мы с вами стали очевидцами того, как в России, начиная с 2003 года, происходило реформирование системы муниципального самоуправления. В соответствии с Конституцией РФ, 131-ым Федеральным законом после разграничения всех уровней власти органы местного самоуправления наших сельских поселений получили широкие полномочия и самостоятельность в решении многих задач. Местная власть оказалась максимально приближена к своему населению, но вместе с тем и приняла на свои плечи нелегкий груз ответственности за все происходящее на вверенной ей территории.
На протяжении последних лет наша администрация наряду с привычными для себя заботами об учреждениях социальной сферы, ремонтом дорог, благоустройством населенных пунктов выстраивала систему работы по новым направлениям в соответствии с принятыми на себя полномочиями.
Реализация любых планов и проектов в наше время напрямую зависит от денег. В прошлом году так же, как и в предыдущем, администрация нашего поселения строила свою работу в рамках утвержденного бюджета. 
Несмотря на непростую экономическую ситуацию за 2015 год в бюджет поселения поступило 2416,7 тысяч рублей, что составило 105 % от планируемых, уточненных поступлений. 
Особенно важным со всех точек зрения является пополнение доходной части бюджета. В администрации ведется активная работа по недопущению недоимок по налогам и другим источникам доходов.
Бюджет сельского поселения формируется за счет налоговых и неналоговых поступлений:
- налог на доходы физических лиц составил   78,5  тысяч рублей
- единый сельскохозяйственный налог составил  55,0  тысяч рублей
- налог на имущество физических лиц составил  118,1 тысяч рублей
- земельный налог составил  1899,6  тысяч рублей
- аренда земли составила 121,5  тысяч рублей
- госпошлина  составила 25,6 тысяч рублей  
Остальные 118,4 тысяч рублей – это средства финансовой помощи из бюджетов других уровней.( ВУС 58,5 и дотации 59,9)
Основным источником формирования нашего бюджета являются земельный налог, причем самая значительная доля в них принадлежит земельному налогу. И оттого, как будут поступать налоги, как мы сумеем наладить контроль над их сбором, напрямую зависит реализация многих наших программ по благоустройству, ремонту дорог и другим направлениям работы, поэтому в 2016 году необходимо активизировать работу с налогоплательщиками, зарегистрированными на территории нашего поселения, с арендаторами, выявлять и привлекать к постановке на учет в налоговых органах хозяйствующие субъекты, которые осуществляют свою деятельность на территории поселения, непрошедших регистрацию в налоговой инспекции,  а также   необходимо постоянно проводить анализ поступлений, а исполнение бюджета должно осуществляться эффективно и под жестким контролем.
Исполнение бюджета по расходам в 2015 году составило 2114,8 тысяч рублей – это 0,51 % к плановым показателям. 
1393 тысячи рублей составили расходы на содержание администрации (зарплата, материалы, коммунальные услуги, содержание зданий администрации, пожарного поста).
329  тысяч рублей было потрачено другим бюджетам;
____27_____ тысяч рублей потрачено на благоустройство 
Важнейшим направлением в работе администрации является благоустройство. Люди на селе хотят жить не хуже, чем в городе - ездить по хорошим дорогам, ходить по освещенным улицам, жить в благоустроенных домах - требования населения к качеству жизни с каждым годом заметно растут.
Что же нам удалось сделать в 2015 году. Начну с выполнения тех мероприятий, которые были обозначены как первоочередные в отчетном докладе прошлого года:

1.2015 год стал годом 70–летия Победы. Как и по всей стране, в нашем поселении чествовали представителей старшего поколения. Участникам Великой Отечественной войны и трудового фронта, вдовам погибших в торжественной обстановке и на дому были вручены юбилейные медали. К участникам Великой Отечественной войны, кто не смог принять участие в митингах и возложении, был организован выезд на дом, с вручением им подарков от администрации.
К 9 мая был проведен  текущий ремонт  памятника погибшим воинам – большекарайцам, установлена новая доска  с фамилиями погибших. Памятник постоянно поддерживается в хорошем состоянии. Возле него  в День Победы прошел митинг с возложением цветов.   Все меньше остается среди нас очевидцев этой войны, вот почему так важно нам сохранить воспоминания о подвиге героического поколения. ( 70 тысяч рублей)


2.В 2015 году продолжалась работа по принятой программе благоустройства на территории поселения: 
    - приведен в порядок центр села, проводились субботники; 
    - проводились работы по спилу аварийных деревьев, большая работа проведена по выпиливанию сухих деревьев и кустарников, окосу травы;
    - проведены работы по очистке кладбища, установлена часть нового  и отремонтировано  старое ограждение; 
    - проводились работы по содержанию и ремонту уличного освещения, 
 - проводились работы по содержанию дорог в поселении;
  - продолжалась работа по ремонту и содержанию памятников, находящихся на территории села;
 - ликвидированы четыре  несанкционированные свалки.
Несанкционированные свалки, кстати, остаются  основными экологическими проблемами на территории сельского поселения.

Не могу умолчать о больной для нас проблеме – сборе мусора и бытовых отходов от частных домов. Немало усилий мы прилагаем на то, чтобы наладить эту работу среди населения, но успеха не добились, в результате нашими жителями засоряются овраги, обочины дорог и автобусная остановка. К решению этой проблемы мы намерены вернуться и в 2016 году.

Проблемы благоустройства — это не только финансы, но и человеческий фактор.  Казалось, что может быть проще. Мы все жители одного сельского поселения, любим и хотим, чтобы в нашем  селе было еще лучше, чище. Но, к сожалению, у каждого свои подходы к решению этого вопроса. Кто-то борется за чистоту и порядок, вкладывая свой труд и средства, а кто-то словами и лозунгами:  «нам должны».
 При  проведении проверок санитарного состояния улиц, положение оставляет желать лучшего, хотя нужно отметить, что за последний год люди начинают понимать – чистота во многом зависит от нас самих:
-складирование стройматериалов, песка, глины  значительно уменьшилось но, тем не менее имеет место;
-территория возле домовладений некоторыми гражданами обкашивается после проведенных бесед и предупреждений;
 Сохранение природных ресурсов, охрана окружающей среды - общее дело власти и общества. И в этой связи необходимо уделить особое внимание вопросам ответственности не только административных структур, но и населения, и юридических лиц - непосредственных пользователей природных ресурсов.
Администрацией ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета. 
Учет граждан, пребывающих в запасе, и граждан, подлежащих призыву на военную службу в ВС РФ в администрации организован и ведется в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе», Положения о воинском учете, инструкции. 
На воинском учете состоит 263 человек, в том числе: 
офицеры – 4; 
сержантов и солдат – 238; 
призывники – 25.
Ведется работа по регистрации граждан, пребывающих на временное место жительство в дома для сезонного проживания.
Администрация сельского поселения в своей работе постоянное внимание и заботу оказывает нашим учреждениям социальной сферы. Тем более, что трудятся у нас здесь по-настоящему увлеченные, творческие люди. Они учат и воспитывают наших детей, заботятся о нашем здоровье, организуют досуг и создают хорошее настроение.
На территории сельского поселения расположено 13 объектов социального назначения. Администрация поддерживает тесную связь с руководителями учреждений и считает своим долгом оказывать посильную помощь в ремонте помещений, содержании зданий, приобретении оборудования и организации различных мероприятий.
Мы понимаем, какое важное место в социальной сфере занимают образовательные учреждения. В нашем поселении это – Большекарайская средняя школа и Детский сад «Надежда» . Именно образование является фундаментом модернизации и иновационного развития страны. 

К началу нового учебного года в школе  силами родителей и сотрудников школы был проведен текущий ремонт классов, входа и вестибюля здания. 
В детском саду также силами сотрудников и родителей  произведен  текущий ремонт раздевалки, детской игровой комнаты. При поддержке  депутата Саратовской областной думы С.Б.Суровова     в пищеблоке установлены водонагреватели.
Радует то, что наши дошкольное и школьное  учебные заведения имеют все необходимое, чтобы учебный процесс и развитее детей осуществлялся в полном объеме. Хочу поблагодарить руководителей, педагогические коллективы дошкольного и образовательного учреждения за профессионализм, творческий подход к работе и пожелать им продолжить воспитание и подготовку детей к жизни в конкурентном мире с современными технологиями, не забывая о таких качествах, как патриотизм и порядочность.
Всем необходимым для работы  оборудовано у нас и здание ФАПа . Мы прекрасно понимаем, какую нужную каждодневную работу выполняют наши медицинские работники и как важны хорошие условия в учреждениях здравоохранения для повышения качества медицинских услуг.
Главными очагами общения и культуры на селе продолжают оставаться дома культуры и библиотеки. Именно они являются альтернативой негативному влиянию улицы на молодежь, пропагандируют здоровый образ жизни, ведут гражданско-патриотическое воспитание молодежи, позволяют детям самовыразиться, раскрыть свои таланты, просто общаться. Хочется отметить, что наша молодежь принимает активное участие в мероприятиях, не только местного значения, но и районного. Участвует в соревнованиях по футболу, в конкурсах, концертах, активно занимается спортом на территории спортивного комплекса. Начиная с 2015 года  отмечено повышение посещаемости  нашего ФОКа, это очень радует. На базе Большекарайского ФОКа были проведены соревнования по мини-футболу  среди мужских команд. Приняли участие в районном  пробеге « Кросс Победы».  В летний период провели традиционный областной турнир по пляжному волейболу памяти Попова В.М.,  представляли спортивную команду на  районных соревнованиях по дворовому футболу , а также в праздниках, посвященных  Дню Молодежи и Дню физкультурника. 
В июне этого года на базе нашего села был впервые проведен районный молодежный форум «Молодежь и политика».

Работники культуры выполняют очень важную миссию - делают нашу жизнь радостней, добрее. Отдельно хотелось бы остановиться на традиции проведения наших праздников. За последние годы сложилась хорошая традиция собираться вместе в центре  села на праздники - 9 Мая, Новый год, Масленицу, отмечать День пожилого человека, День матери. Вот уже несколько лет проводится  День села, где чествуем  семейные династии, юбиляров, старейших и самых маленьких  жителей  села, победителей конкурса на лучшее содержание дома и приусадебного участка. Всем были вручены подарки и благодарственные письма от администрации. На наш взгляд, такие мероприятия нужны людям.
Большекарайской библиотекой в прошедшем году был получен грант  100000 рублей. Эти денежные средства были направлены на  приобретение мебели для библиотеки, а также пополнение книжного фонда.
Хочу поблагодарить работников культуры за работу и сотрудничество, пожелать им творческих успехов в их дальнейшей работе.
 Создание условий для обеспечения жителей услугами связи, общественного питания, торговли и бытового обслуживания  также является важной частью нашей работы.. На территории поселения имеется одно АТС, три   оператора сотовой связи: Билайн, Мегафон и МТС, имеется  почтовое  отделение с пятидневной рабочей неделей, доставка периодических изданий и пенсии производится регулярно, филиал сбербанка, который работает 4 дня в неделю.Торговля в поселении осуществляется через магазины. Всего торговых точек – 7, из них, магазинов индивидуальных предпринимателей – 4 и три – ПО «Романовское». Так же каждый вторник  работает рынок  с выездной торговлей. Работает аптека с пятидневной рабочей неделей.
Автобусное сообщение Б-Карай - Романовка – Балашов производится ежедневно, кроме среды.  На территории  действует  храм Дмитрия Солунского. 

Особенностью сельского поселения является то, что на территории проживает большое количество пенсионеров, многие из которых пользуются различными социальными льготами. В большинстве своем это уже пожилые, больные люди, которые требуют к себе повышенного внимания и заботы. Все они находятся в поле нашего внимания. Также для граждан пожилого возраста и инвалидов  помощь оказывают социальные работники отдела социальной защиты. 

В 2015 году нам многое удалось сделать в плане оказания помощи малоимущим семьям, инвалидам, одиноким пенсионерам. Благодаря сотрудничеству с районным управлением  социальной защиты населения, отделом опеки удалось решить многие проблемы людей, попавших в трудную жизненную ситуацию; кого-то устроить в специализированное учреждения, кому то добиться социального пособия, помочь в оформлении опекунства.
Важную роль в работе с населением играет Совет ветеранов. Отношения администрации и Совета ветеранов поселения можно назвать взаимно уважительными. Администрация поселения и Совет ветеранов уже много лет совместно проводят ежемесячные встречи, на которых планируют свою совместную деятельность, навещаем больных, поздравляем юбиляров, вместе отмечаем праздники - День Победы, День пожилого человека. Радует, что наши ветераны не стареют душой, живут интересной, полноценной жизнью.
Одним из приоритетных направлений в деятельности администрации сельского поселения является работа с обращениями граждан и организаций.
Ежедневно через специалистов Администрации проходят десятки людей, в связи с вступлением в наследство, оформлением земельных участков, выдачей справок. И свою главную задачу все работники Администрации видят во внимательном отношении к посетителям, своевременном и профессиональном решении их проблем. Особое внимание администрация уделяет работе с обращениями граждан. Это важная работа, за которой стоят не только нужды людей, но и их проблемы, которые мы должны решать в установленные законом сроки.
За   2015  год выдано 753 различного рода справок, 61 выписка,  произведено 71 нотариальное действие , такие как выдача доверенностей , заверение копий документов.
 В  2015г. администрацией поселения принято 10 письменных  обращений, проведено 2 собрания  граждан.
Главой поселения в ходе работы издано 77 постановлений, 71 распоряжение.

В 2015 году продолжена работа по ведению Регистра нормативно-правовых актов, изданных Советом депутатов и администрацией сельского поселения, которые каждые 10 дней  сдаются в Управление по ведению Регистра в Министерство по делам территориальных образований Саратовской области.
В 2015 году состоялось16 заседаний  Совета депутатов, на которых  было разработано и принято 42 нормативных акта. Среди них Положения об общественном Совете; об архиве и экспертной комиссии Совета; бюджет муниципального образования на 2016 год   и другие.
Вопрос приватизации для нас оставался актуальным на протяжении нескольких последних лет. На сегодняшний день большая часть  жилых помещений оформлена в собственность в установленные законом сроки.
Одна из важнейших составляющих экономики поселения – жилищно-коммунальный комплекс. От качества его работы зависит настроение людей, уровень комфортности их проживания. Как только возникают перебои в работе этого комплекса, сразу же возникает напряженность среди населения. 
В настоящее время   в селе  есть серьезные проблемы по ЖКХ: 
  - прежде всего это водопроводные сети, с очень большим износом; 
  - электрические сети - уличная разводка, которая то и дело замыкается при ветре или дожде;
-одна из самых важных проблем организация сбора и вывоза ТБО.
Эти проблемы у нас все на контроле, особенно ситуация с водопроводом. 
На территории нашего поселения осуществляет свою деятельность МУП «Волна», которое и предоставляет услуги населению по водоснабжению.  Хочу обратиться к жителям поселения с просьбой - своевременно оплачивать  платежи за коммунальные услуги.



Жизнь показала, что в работе органов  местного самоуправления существуют определенные изъяны. Материальные и кадровые ресурсы сельских поселений пока явно недостаточны для того, чтобы эффективно и четко исполнять все возложенные на поселение обязанности в полном объеме.  А между тем, именно к нам обращаются  люди за помощью, нас критикуют  за медлительность и нерасторопность. И в том, что ситуацию все-таки удается удержать под контролем, мы обязаны прежде всего, взаимодействию с руководителями служб, поддержке со стороны населения и руководства администрации Романовского муниципального района. Наша задача – быть готовыми к чрезвычайным ситуациям. Для этого необходимо в 2016 году провести плановые мероприятия: опашку территории поселения, смотр сил и средств, ревизию гидрантов, наличие пожарных водоемов. В этой работе должны принять участие все - специализированные службы, сельскохозяйственные предприятия, руководители подведомственных учреждений, население.
Жизнь не стоит на месте, она ставит новые задачи, и над их решением нам предстоит работать в текущем  году. Завершая свой отчет, хочу сказать об основных задачах на 2016 год:
1. Провести организационные мероприятия на территории села по выборам в Государственную думу в сентябре 2016 года.
2. Организованно провести  предстоящую Сельскохозяйственную Перепись, которая состоится с 1 июля по 15 августа текущего года  .
3. Продолжить  работы по благоустройству кладбища.
4. Продолжить начатую в 2015 году работу по паспортизации дорог  нашего села.
5.  Вернуться к проблеме вывоза мусора и бытовых отходов от частных домов.

Подводя итог всему сказанному, отмечу, что задача власти - добиваться
того, чего ждут от нее люди, решать те проблемы, которые мешают нам нормально жить. Главное - идти вперед, делать конкретные дела.
[bookmark: _GoBack]Хочу поблагодарить главу Романовского МР  Швецова Николая Викторовича и администрацию Романовского муниципального района, в лице  Главы Щербакова Алексея Ивановича    за поддержку и сотрудничество.
Выразить признательность всем руководителям, депутатам, нашему активу за совместную работу в прошлом году. Уверен, пока мы вместе, у нас все обязательно получится. А задача у местной власти одна – улучшать условия жизни людей на вверенной ей территории. Желаю всем здоровья, благополучия и успехов в решении стоящих перед нами задач в 2016 году. Спасибо за внимание.



