ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту решения Совета Большекарайского муниципального образования

 «О внесении изменений в Устав  Большекарайского муниципального образования Романовского муниципального района Саратовской области»
В октябре - декабре 2017 года внесены изменения в Федеральный закон от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», требующие приведения Устава  Большекарайского муниципального образования в соответствие с федеральным законодательством.

В частности, Федеральным законом от 31 декабря 2017 г. № 503-ФЗ изменена формулировка вопросов местного значения по  участию в организации деятельности по накоплению (ранее – по сбору) и транспортированию твердых коммунальных отходов. 

Утверждение правил благоустройства территории поселения отнесено Федеральным законом от 29 декабря 2017 г. № 463-ФЗ к исключительной компетенции представительного органа. Предусмотрено осуществление контроля за соблюдением данных Правил.

Федеральным законом от 30 октября 2017 г. № 299-ФЗ скорректирована формулировка исключительных полномочий представительного органа по утверждению стратегии социально-экономического развития муниципального образования.

Федеральным законом от 29 декабря 2017 г. № 455-ФЗ определены общие правила проведения публичных слушаний при принятии решений в области градостроительной деятельности, скорректированы вопросы, выносимые на публичные слушания.

Изменениями, внесенными Федеральным законом от 5 декабря 2017 г. № 389-ФЗ предусмотрена возможность принятия решений о введении и использовании средств самообложения граждан не только на местном референдуме в пределах территории отдельного муниципального образования, но также на сходе граждан - жителей отдельных населенных пунктов, входящих в состав поселения.

В целях реализации Федерального закона от 5 декабря 2017 г. № 380-ФЗ проектом уточняются сроки выборов нового главы муниципального образования в случае досрочного прекращения полномочий на основании правового акта Губернатора области об отрешении от должности либо на основании решения Совета об удалении главы муниципального образования в отставку. 

ФИНАНСОВО-ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ОБОСНОВАНИЕ

к проекту решения Совета Большекарайского муниципального образования                           «О внесении изменений в Устав Большекарайского муниципального образования Романовского муниципального района Саратовской области »
Принятие проекта решения не потребует дополнительных денежных расходов, осуществляемых за счет средств местного бюджета.

ПЕРЕЧЕНЬ НОРМАТИВНЫХ ПРАВОВЫХ АКТОВ, ПОДЛЕЖАЩИХ ИЗДАНИЮ (КОРРЕКТИРОВКЕ) В СВЯЗИ С ПРИНЯТИЕМ 

к проекту решения Совета  Большекарайского муниципального образования                          «О внесении изменений в Устав Большекарайского муниципального образования Романовского муниципального района Саратовской области»
Принятие проекта потребует принятия решения представительного органа о порядке проведения общественных обсуждений.

