Приложение к распоряжению
администрации Большекарайского

муниципального образования

от 20.07.2018 г. № 25-р 
Список адресов 

Большекарайского муниципального образования, некорректно введенных в федеральную информационную адресную систему (ФИАС).
Адреса, подлежащие добавлению:

Россия, Саратовская область ,Романовский муниципальный район, Большекарайское сельское поселение ,село Большой Карай, улица Молодежная , дом 26,квартира 2;
Россия, Саратовская область ,Романовский муниципальный район, Большекарайское сельское поселение ,село Большой Карай, улица Молодежная , здание 7В;

Адреса, подлежащие удалению:

Россия, Саратовская область ,Романовский муниципальный район, Большекарайское сельское поселение ,село Большой Карай, улица Мелиоративная , домовладение 5/2;

Россия, Саратовская область ,Романовский муниципальный район, Большекарайское сельское поселение ,село Большой Карай, улица Мелиоративная , домовладение 6/2;

Россия, Саратовская область ,Романовский муниципальный район, Большекарайское сельское поселение ,село Большой Карай, улица Мелиоративная , домовладение 7/2;

Россия, Саратовская область ,Романовский муниципальный район, Большекарайское сельское поселение ,село Большой Карай, улица Мелиоративная , домовладение 9/2;

Россия, Саратовская область ,Романовский муниципальный район, Большекарайское сельское поселение ,село Большой Карай, улица Мелиоративная , домовладение 14/2;

 Россия, Саратовская область ,Романовский муниципальный район, Большекарайское сельское поселение ,село Большой Карай, улица Мелиоративная , домовладение 19/2;

Россия, Саратовская область ,Романовский муниципальный район, Большекарайское сельское поселение ,село Большой Карай, улица Мелиоративная , домовладение 20/2;

